

Guayaquil, Mayo 10 del 2004

Rel. SZZUR-n-OU.

Señor:

TENLG. ELEC. ÁNGEL EFRÉN CABRERA BARRERA

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que, la primera Junta de Accionistas de la Compañía C'DITEC S.A. (C'DITECSA), reunida el día de hoy, tuvo el acierto de designar a usted como PRESIDENTE de la empresa, para el periodo 2004 – 2009.

De acuerdo al estatuto, su cargo implica la Dirección en el rumbo que tome la compañía para su desarrollo.

La compañía C'DITEC S.A. (C'DITECSA), se constituyó el 22 de marzo de 2004, ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, fue aprobada por la superintendencia de Compañías, mediante resolución No. 04-G-IJ-0002306 el 21 de abril de 2004, e inscrita en el Registro Mercantil el 10 de mayo de 2004.

De aceptar usted, le auguramos los mejores éxitos para bien de C'DITEC S.A. (C'DITECSA), y el suyo propio.

Atentamente,

Ab. ROBERT/GUEVARA/ELIZALDE

Secretario Ad Hoc

ACEPTO LA DESIGNACIÓN EN MI RECAÍDA Y PROMETO TRABAJAR POR EL ENGRANDECIMIENTO DE LA EMPRESA C'DITEC S.A. (C'DITECSA), GUAYAQUIL, 10 DE MAYQUE 2014.

Tenig. Elec. ÁNGEL EFRÉN CABRERA BARRERA

C.C. Nº. 0911726628

NUEVE DE OCTUBRE 1904 Y LOS RIOS 2PISO OFC: 208 TELFAX: 2811551 CEL: 097 - 940367 e - mail cditec@hotmail.com GUAYAQUIL - EGUADOR

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **C'DITEC S.A.** (**C'DITECSA**), a favor de **ANGEL EFREN CABRERA BARRERA**, de fojas **61.285** a **61.287**, Registro Mercantil número **9.594**, Repertorio número **15.000.**-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaguil, veintiocho de Mayo del dos mil cuatro.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 104776

Legal: Patricia Murillo

Amanuense-Cómputo: Yuri Zambrano Depurador: Alexandra Coronel

Depurador: Alexandra Coronel Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado 1